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Fase 2 - Indagine CNA Roma
La CNA di Roma ha realizzato un’indagine sul campo in data martedì 26 maggio ad 8 giorni 
dalla riapertura di tutti gli esercizi commerciali. 
Sono stati intervistati circa 300 esercenti che operano su due delle principali vie, destinate 
al commercio romano, vale a dire Viale Marconi e Via Cola di Rienzo.  
Altri 30 commercianti non hanno voluto rispondere. 
Le domande dell’indagine erano le seguenti: 
 
1.Quali sono i sentimenti più diffusi che avete notato tra i clienti? 
A) Paura 
B) Felicità 
C) Sconforto 
 
2. In questa prima settimana di vendite avete incassato più o meno di 2.000 euro? 
A) Più 
B) Meno 
 
3. Cosa le servirebbe di più in questo momento come imprenditore? 
A) Liquidità 
B) Cassa integrazione 
C) Non pagare tasse 
 
PRIMA DOMANDA: 
1. Il 27% della clientela ha paura 
2. Il 36% della clientela è felice 
3. Il 37% della clientela è in preda allo sconforto 
 
SECONDA DOMANDA: 
1. Il 53% dei negozianti dichiara di avere incassato meno di 200 € al giorno 
2. Il 47% dei negozianti dichiara di avere incassato più di 200 € al giorno 
 
TERZA DOMANDA: 
1. Il 44% dei commercianti dichiara di aver bisogno di liquidità 
2. Il 27% dei commercianti dichiara di avere bisogno di ammortizzatori sociali 
3. Il 29% dei commercianti dichiara di avere bisogno di non pagare le tasse 
 
 
 
 



 
 
 
PRIMA DOMANDA: 
1. Quali sono i sentimenti più diffusi  
      che avete notato tra i clienti? 
 
 
 
 
 

 
 
 
SECONDA DOMANDA: 
2. In questa prima settimana  
     di vendite avete incassato più  
     o meno di 2.000 euro? 
 
 
 

 
 
 
 
 
TERZA DOMANDA: 
3. Cosa le servirebbe di più in questo        
      momento come imprenditore? 
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